

挤“水分”订“套餐”

我市实施透析打包付费新举措

本报讯(记者 刘伟 通讯员 张文平)日前,记者从市医保中心了解到,周口市社会医疗生育保险中心通过挤“水分”订“套餐”,实行肾透析打包付费以来,透析患者医药费用负担有效减轻,参保群众看病难看病贵问题得到进一步解决。

为解决肾衰竭透析治疗费用负担过重的问题,让患者重新燃起生活的希望,生活得更有尊严、更有质量,周口市社会医疗生育保险中心坚持问题导向、结果导向,通过实地调研、座谈等方式,深入医疗机构、群众患者摸清肾衰竭透析治疗情况和费用状况。通过调研发现了解到非透析期间肾透析患者不必住院,单纯的肾透析可以在门诊完成;患者按项目支付增加了透析费用负担和医保基金支出,一定程

度上诱导了过度医疗,造成医疗资源和医保基金浪费;透析治疗的材料、药品及检查治疗等费用存在一定“水分”、有降幅空间;肾透析(并发症治疗除外)治疗项目比较固定,可以把这些项目进行打包,打造成类似套餐的付费方式。

为此,周口市社会医疗生育保险中心决定在市本级率先开展肾衰竭透析门诊治疗试点。方案按照医保出“大头儿”,患者出“小头儿”的思路,从医保结算系统提取历史结算数据,对肾透析治疗各项费用进行分析,通过分析确定,门诊可以节省住院诊查费、护理费、床位费等费用,有很大的降价空间。同时,对透析费用医保支付和个人负担金额进行测算,初步确定单次门诊透析医疗费用、医保基金支出、个人

负担金额,切实降低患者费用负担。在费用测算基础上,组织专业人员与周口市中心医院进行了谈判,签订了血液透析打包付费协议,在该院开展门诊血液透析,对门诊血液透析治疗、医用耗材、药品等相关费用实行打包,医院按打包价格收费,由医保基金和参保人员共同负担。按照现行政策,每次血液透析收费360元,其中参保职工个人负担20元,医保基金支付340元,参保居民个人负担40元,医保基金支付320元,真正真正做到“让利患者、保障民生、发挥医保基金最大效益”,提高群众幸福感。

通过实行肾透析打包付费,透析患者医药费用负担有效减轻,参保群众看病难看病贵问题进一步解决。据测算,实行打包付费前,单次透析费用为470元,打包付费后降低至110元,退休职工单次透析个人负担减少98元,在职职工单次透析个人负担减少121元,城乡居民个人负担减少186元。市本级试点取得明显成效后,市医保中心决定向全市推广这一经验。

据了解,自实行打包付费以来,全市先后有636名参保人员享受此项待遇,其中,退休职工139名,在职职工73名,居民424名,参保人员个人负担共减少了1092万元,其中,退休职工透析29638次,个人负担减少290万元;在职职工透析12777次,个人负担减少155万元,居民透析34806次,个人负担减少647万元。

目前,除市本级外,有5个县市区实施了门诊透析打包付费,定点医疗机构由最初的1家扩展到11家。

市中心医院互联网医院通过评审

本报讯(记者 张蕾)10月9日,市卫健委组织的互联网医院评审专家组一行5人对周口市中心医院互联网医院进行现场评审。周口市中心医院院长于彦章、党委书记陈波舟,副院长张晓阳、崔颖,以及相关党政后勤科室负责

人参加会议。

会议上,崔颖向专家组汇报了医院的基本情况、信息化建设,以及互联网医院筹建情况。听取汇报后,专家组成员前往互联网诊室、远程心电中心、远程多学科综合诊室等互联网医院工作地点进行

实地查验,从互联网医院的科目设置、人员资质、设施设备、医疗服务管理体系等方面进行全面、深入的现场检查,同时对相关文件资料进行查阅和核对。

随后,专家组经过讨论,评审专家对周口市中心医院互联网医疗服务开

展情况给予了高度肯定,现场宣布医院互联网医院通过评审并颁发证书,同时也指出了一些不足的方面。

于彦章表示,医院将按照专家的建议,进行持续改进,把互联网医院建设得更好,为更多的患者带去便捷的服务。

省胸痛中心专家莅临市中医院现场指导

本报讯(记者 刘伟)为进一步促进胸痛中心发展,提高胸痛中心建设水平,10月9日,河南省胸痛中心联盟评审专家杨平教授莅临周口市中医院指导胸痛中心工作。

市中医院党委委员、副院长史卫东出席预检汇报会并致辞,胸痛中心技术总监、心病病区主任张彦来从医院基本情况、胸痛中心组织架构、胸痛中心数

才设备引进及发展规划、胸痛中心建设成果等四个方面进行工作汇报。胸痛中心核心相关科室主任、护士长、数据员及网络医院代表参加了预检汇报会。

杨平教授深入临床一线,先后来到该院急诊科分诊台、介入室对胸痛中心运作情况进行现场检查。在检查中,专家对胸痛中心的指引标志标识、胸痛中心建设相关文件、流程示意图、原始数

据进行查看、核对,随机提问、考核胸痛分诊医生、护士,考察他们对胸痛患者救治流程的掌握情况。

在预检总结会上,杨平教授对该院胸痛中心取得的成绩及持续完善的做法表示肯定:“做为一家三级甲等中医院,医院汇聚人力财力、始终如一地支持胸痛中心建设,这种敢闯敢试、攻坚克难的精神值得学习。”同时,杨教授在数据填补方

式方法、仪器设备时间校对、病历质量管理等方面给予指导意见。

史卫东表示,医院要严格按照杨平专家提出的意见和建议,按照标准积极整改,全力推进胸痛中心创建工作,持续优化胸痛中心的配置和流程,不断加强数据上报管理,增强区域协同救治,进一步发挥中医药特色,以更加精湛的医疗技术造福周口百姓。

全省结核病诊疗质量考核评估周口夺冠

本报讯(记者 刘伟 通讯员 宋全力)日前,河南省卫生健康委关于开展结核病诊疗服务质量提升行动暨2021年上半年结核病诊疗综合管理技术评估工作的通知》(豫卫疾控函〔2021〕18号),河南省卫生健康委对全省各市州级疾控机构及所辖县级17家结核病定点医疗机构、济源示范区及省直管县(市)共9家结核病定点医疗机构(长垣市和邓

州市市直卫生健康委关于开展结核病诊疗服务质量提升行动暨2021年上半年结核病诊疗质量考核评估工作。

本次共计考评43家结核病定点医

疗机构,分别为省辖市17家结核病定点医疗机构及所辖县17家结核病定点医疗;济源示范区及省直管县(市)共9家结核病定点医疗机构(长垣市和邓

州市因洪涝灾害和新冠疫情影响未能进行考评)。考评分为出诊患者检查登记规范率、患者诊断规范率、患者治疗检查规范率和患者病案规范率四项内容,经过严格考评,周口市传染病医院获得97分高分,名列全省第一名的好成绩。

少年受伤血管断裂

本报讯(记者 史书杰)“你们的技术真好!来的时候孩子手指血流不止,血管都断了,现在恢复得挺好,真是太感谢你们了。”近日,一名患者家属将一面写着“医技医德赛华佗 心热似火如家人”的锦旗送到周口淮海医院手外科主任袁志磊、医生夏正光的手上,握着他们的手激动地说。

据了解,该患者是西华县东夏镇前王村人,今年12岁,在家开玻璃门的时候,不慎划破左手拇指和左肘前部,瞬间血流不止,家人带他在当地医院包扎止血处理后,火速赶往周口淮海医

院。该院手足外科五病区医生夏正光接诊后,以患者“左手拇指开放性损伤、

“淮海”医生紧急救治

左肘部开放性损伤”收住入院。进一步检查显示,患者有左手拇指血管、左手鱼际部开放性神经肌腱损伤、左肘前部皮肤挫裂伤及血管损伤等症状。

考虑到患者年龄较小,且大拇指在五指中的作用尤为重要,需要立即手术。医院立即为其开通绿色通道,为患者争取救治时机。

在完善各项术前检查后,外五科主任袁志磊和医生夏正光为患者实施手术。由于患者左手拇指血管断裂缩短,手术中需要将左腕部一根血管移到左手拇指处,解决受伤拇指的功能恢复。经过医生、护士、麻醉师的密切配合,三个小时后,手术顺利完成。术后,患者手功能与外形恢复良好。

公告

我公司承建的2016年黄土桥乡等7个乡镇通村公路项目4标段(B)项目工程,现已全面完工,凡涉及该项目的所有债务(含人工工资、材料、机械租赁等),请于本公告见报之日起15日内,到我司办理结清债权债务,逾期者,责任自负。

联系电话:18538627128

联系方:周口龙兴公路工程有限公司

周口龙兴公路工程有限公司

2021年10月15日

注销公告

周口市淮阳城关回族镇第三中学拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,已成立清算组,请债权人自2021年9月22日起90日内向本清算组申报债权。

周口市淮阳城关回族镇第三中学

2021年10月15日

遗失声明

●太康县德荣清真肉联厂不慎将公章丢失,声明作废。

2021年10月15日

●周口市鼎鼎交通设施有限公司不慎将营业执照正本(统一社会信用代码:91411602MA47P4N39K)、公章(编号:4116010044215)丢失,声明作废。

2021年10月15日

●王金胜不慎将医师执业证丢失,证书编号:110430525000593,声明作废。

2021年10月15日

●王晓丽不慎将沈丘天华城置业有限公司开具的北城祥和社区51号楼3单元606室的购房收据丢失。

失,编号:9607207(金额:131600元)、编号:9607205(金额:1000元),声明作废。

2021年10月15日

●王秋红不慎将沈丘天华城庄置业有限公司开具的北城祥和社区51号楼3单元705室的购房收据丢失,编号:9607204(金额:1000元)、编号:9607211(金额:103600元)、编号:4811752(金额:124600元),声明作废。

2021年10月15日

●马秀荣位于周口市川汇区五一南路16—4号的房屋他项权证丢失,证号:13239,声明作废。

2021年10月15日

●项城市昌晟园林工程有限公司不慎将财务专用章丢失,声明作废。

2021年10月15日

本报讯(记者 付永奇)“请出示你院最近两日的预检分诊登记,医院是否做到了一患一陪护,是否做到了诊疗室一人一诊?”昨日,商水县纪委监委第八纪监监察组,前往县人民医院、县中医院等多家医疗机构开展明察暗访,对全县医疗机构常态化疫情防控责任落实情况进行监督检查。

新冠肺炎疫情防控,医疗卫生机构

是工作重点。为推动医疗卫生机构感

染防控、预检分诊、首诊负责等常态化防

控措施真正落实落地,县纪委监委第八

纪监监察组通过高效精准监督检查,

持续推动提升辖区医疗卫生机构疫情防

控能力。“我们坚持明察暗访相结合,对

川汇区纪委监委

担当作为 落实市五次党代会精神

吃透精神实质,把握精髓要义。更加健全管党治党责任体系,聚焦今后五年的发展目标,全面推进乡村振兴、促进共同富裕等重点任务,加大跟进监督、精准监督力度,推动不折不扣落到实处。

拿出更大作为,始终把干事担事贯穿履职尽责实践中。聚焦党代会部署的各项任务,区纪委监委发挥纪检监察职责作用,紧盯政策落实中的堵点、

权力运行中的风险点、人民群众关注的热点难点,将监督、办案、整改、治理有机结合,着力推动解决体制性障碍、机制性梗阻、政策性漏洞等问题,推动党风廉政风持续向好发展。

突出更新举措,打造具有周口标识的工作品牌。区纪委监委坚持党建是根本保障,以落实好党建工作责任制引领和保障发展“第一要务”,全面开展“三

标”活动,积极实施“六增”行动。做到工作有标杆、落实有标准、突破有标志。对照“六增”要求,找准找实工作的结合点,加大探索创新力度,注重把握规律,努力形成一批可复制推广的新鲜经验。

淬炼更强本领,锤炼忠诚干净担当的铁军队伍。区纪委监委大力弘扬“干事干净干练”的优良作风,认真落实全员培训要求,开展针对性培训,加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,进一步增强培训实效,切实提升干部队伍的专业本领和纪法素养,努力营造心齐、气顺、风正、劲足的浓厚氛围。

②18

中国一冶匠心打造洛河多彩之秋

五彩缤纷的身姿。为了达到一步一景的效果,中国一冶郸城项目部在■河段森林乐园种植蔷薇、长夏石竹及粉黛乱子草;在调水渠段历史文化广场种植波斯菊、夹竹桃及粉黛乱子草;在五里河和杨白沟段种植白车轴草;在劳五河段种植

地被菊。

在“三河一沟一渠”水系景观轴上建造了“一节一色、一段一景”的12个小微节点。

如今的■河生态水系绿化巧妙,花木点缀得当,沿线风光旖旎,游人如织。看!■河畔、调水渠旁,劳武河边、五里河沿线,杨白沟一带万紫千红,各个景观节点的生态风景形成了“一环串珠”的绿道体系。

商水县严格督查疫情防控工作

个别医疗卫生机构疫情防控存在的形式主义、官僚主义行为,坚决执纪问责。”该纪检监察组组长陈晓辉说。

据介绍,该县纪委监委组建3个督

导组和2个专班督导组,灵活运用随机

抽查、明察暗访等方式,下沉防控一线

开展常态化督查检查,督促重点场所、重点人员、重点环节做好疫情防控工作。

截至目前,该县纪委监委在疫情防控监督检查中共发现8个方面186个问题,下发督查通报36期,反馈交办问题均得到立行立改,实现问题整改闭环管理,及时堵塞了防控漏洞,全县疫情防控总体形势平稳发展。(3)

谭庄镇正风肃纪防“触电”

开展干部提醒谈话、风险漏洞排查、廉政警示教育,明确了党员干部工作及生活纪律要求;督促各行政村、镇直单位负责人阅读警示教育读本、撰写心得体会,筑牢了思想“防线”。该镇按照全面从严治党、监督问责工作要求,围绕“工作推进、作风建设、权力行使、财务开

支”等四大重点,对各行政村、镇直部门工作运行情况进行明察暗访,提醒约谈7人,发现并纠正问题4起。

“群众若发现党员和领导干部存在违规违纪问题,可向镇纪委举报,也可以直接向镇党委反映。我们对党员干部违反中央八项规定精神零容忍,要坚决抵制歪风邪气和陈规陋习,始终保持党员干部良好形象。”镇党委书记喻永安对严防党员干部违纪“触电”态度十分坚决。(3)



10月10日是第30个世界精神卫生日,为进一步增强青少年精神卫生及心理健康意识,市第六人民医院于10月9-10日在周口职业技术学院、河南科技职业大学校园内开展以“青春之心灵,青春之少年”为主题的现场宣教活动。

活动现场,医务人员通过悬挂条幅、展出海报、发放宣传资料、设立咨询台等方式向广大学生进行了心理健康知识宣传与讲解。同时为学生提供了情绪、睡眠、焦虑等方面的心理测量表,让学生能更好了解自身心理状态,引导学生积极应对,科学防范,全面认识自己。

通过广泛宣传、普及精神卫生知识,增强广大学生心理健康意识,提高学生心理健康维护能力。

记者 刘伟 摄

“青春之心灵,青春之少年”|青少年心理健康科普(一)

考试焦虑症

不少学生似乎每次考试前,心情都难以平静,如担心挂科、担心失败、焦虑不安等,如果真的不小心中招,怎么办呢?

案例介绍——